

Забезпечення успішної переорієнтації системи охорони здоров'я

18 листопада 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Уряд Альберти продовжує успішно здійснювати переорієнтацію системи охорони здоров'я, щоб усі жителі Альберти могли отримувати необхідну медичну допомогу.

Жителі провінції заслуговують на систему охорони здоров'я, зосереджену на важливому – кращих послугах та результатах лікування, швидшому прийнятті рішень на місцевому рівні та більшій підтримці для медичних працівників первинної ланки. Щоб забезпечити досягнення цих цілей, уряд Альберти зобов'язався переорієнтувати систему охорони здоров'я відповідно до потреб жителів провінції, не порушуючи при цьому надання послуг, які вони вже отримують.

Після оголошення про плани переорієнтації системи охорони здоров'я Альберти в листопаді 2023 року вже досягнуто значного прогресу в кількох ключових сферах.

Відповідно до плану переорієнтації системи охорони здоров'я Альберти створюються чотири повністю інтегровані провінційні агенції охорони здоров'я для нагляду за пріоритетними секторами первинної медичної допомоги, невідкладної медичної допомоги, безперервної медичної допомоги та психічного здоров'я і боротьби із залежностями. Дві провінційні агенції охорони здоров'я, Recovery Alberta та Primary Care Alberta, створені за участю понад 30000 медичних працівників і жителів Альберти.

Окрім того, нещодавно було оголошено, що міністр у справах людей похилого віку, громадських і соціальних послуг Джейсон Ніксон стане відповідальним за нову провінційну агенцію безперервної медичної допомоги. Міністр взяв на себе цю роль і контролюватиме сферу безперервної медичної допомоги. Тим часом уряд продовжує працювати над створенням відповідної агенції.

«Переорієнтація системи охорони здоров'я – це складний процес, який потребує правильних дій. Ми приділимо стільки часу, скільки необхідно, щоб розробити кращу систему охорони здоров'я для жителів Альберти та медичних працівників первинної ланки, які щодня невтомно обслуговують своїх пацієнтів».

Адріана Лагранж, міністр охорони здоров'я

Трансформація системи невідкладної допомоги Альберти

Невідкладна медична допомога, яку надають лікарні, служби невідкладної допомоги та хірургічні відділення, є важливою частиною системи охорони здоров'я Альберти. Нова провінційна агенція невідкладної допомоги Альберти, Acute Care Alberta, стане юридичною особою на початку 2025 року та запрацює навесні того ж року. Робота триває, тому завдання уряду Альберти полягає у забезпеченні відсутності перерв у лікуванні пацієнтів та вчасному інформуванні та підтримці працівників первинної ланки і всіх жителів провінції.

Нова провінційна агенція невідкладної допомоги працюватиме безпосередньо з постачальниками послуг, щоб пришвидшити доступ до високоякісної медичної допомоги, скоротити час очікування та забезпечити ефективність і результативність послуг невідкладної допомоги для пацієнтів.

Щоб оптимізувати ефективність агенції Acute Care Alberta, було створено експертну команду для здійснення переформатування операційної діяльності провінційної агенції невідкладної допомоги. До неї увійшли посадові особи Міністерства охорони здоров'я Альберти (Alberta Health) і зовнішній спеціальний радник, доктор Кріс Ігл. Як колишній генеральний директор Служби охорони здоров'я Альберти (Alberta Health Services), доктор Ігл має великий досвід у наданні невідкладної допомоги в провінції. Він поділиться цінною інформацією та знаннями, які допоможуть перетворити Службу охорони здоров'я Альберти (Alberta Health Services) з провінційного органу у сфері охорони здоров'я на постачальника послуг.

У ході цього переформатування жителі Альберти отримуватимуть послуги невідкладної допомоги у звичному режимі. Також це не матиме жодного впливу на медичних працівників первинної ланки, які продовжуватимуть надавати якісну медичну допомогу жителям провінції.



Агенція первинної медичної допомоги Primary Care Alberta готується розпочати роботу

Станом на 18 листопада Primary Care Alberta є юридичною особою під керівництвом Кім Сіммондс. Перше завдання очільниці полягає у переформатуванні операційної діяльності агенції шляхом визначення бачення та місії, впровадження політики та процедур, а також розробки планів. Над становленням нової агенції Кім Сіммондс та її команда менеджерів тісно співпрацюватимуть з існуючими групами первинної медичної допомоги у Службі охорони здоров'я Альберти (Alberta Health Services).

Primary Care Alberta координуватиме та надаватиме послуги первинної медичної допомоги по всій провінції, щоб усі жителі Альберти та їхні сім'ї могли отримати підтримку своїх щоденних медичних потреб, уникаючи при цьому відвідування відділень невідкладної допомоги і тим самим зменшуючи навантаження на служби невідкладної допомоги.

Інтегрований підхід до планування системи охорони здоров'я

У рамках переорієнтації уряд Альберти також використовує новий регіональний підхід до планування системи охорони здоров'я за допомогою семи інтегрованих коридорів здоров'я.

Як регіональне угруповання у системі охорони здоров'я, коридор здоров'я розроблено для ілюстрації того, як саме жителі Альберти користуються медичними послугами на основі таких факторів, як схеми поїздок, точки доступу до послуг та потреби місцевого населення. Коридори враховують дані про те, якими медичними послугами та закладами користуються жителі Альберти, а також відгуки, отримані під час громадських обговорень щодо переорієнтації системи охорони здоров'я.

Як наслідок, ці коридори допоможуть сформувати заснований на фактичних даних підхід до планування, що сприятиме прийняттю обґрунтованих рішень щодо послуг, персоналу та інфраструктури в чотирьох нових провінційних агенціях охорони здоров'я. Цей новий

підхід інтегрує різні напрямки надання медичної допомоги та підтримуватиме безперебійне надання медичних послуг пацієнтам.

Коридори здоров'я допоможуть урядові Альберти краще визначати поточні прогалини в системі охорони здоров'я та інформувати про інвестиції, зокрема про операційні витрати та фінансування капітальних проєктів. Краще розуміння того, як працює система охорони здоров'я в регіоні, гарантуватиме, що прийняті рішення відобразатимуть актуальні потреби жителів Альберти.

Майбутні обговорення

При створенні нових провінційних агенцій охорони здоров'я, які стануть основою переорієнтованої системи охорони здоров'я, уряд Альберти значною мірою покладається на комунікацію з жителями провінції.

Внесок, досвід і відгуки, які отримує уряд, допомагають будувати ефективнішу та більш результативну систему охорони здоров'я, яка відповідатиме потребам сьогоднішніх та майбутніх жителів провінції.

Усіх жителів Альберти запрошують взяти участь у майбутніх телефонних обговореннях з міністром охорони здоров'я Адріаною Лаґранж, щоб обговорити поточну роботу з переорієнтації системи охорони здоров'я. Обговорення відбудуться:

- 19 листопада з 07:30 до 09:00;
- 27 листопада з 18:30 до 20:00;
- 28 листопада з 07:30 до 09:00.

Жителі Альберти можуть зареєструватися для участі онлайн.

Окрім телефонних обговорень, до 5 грудня жителі провінції можуть надати відгуки про переорієнтовану систему охорони здоров'я в онлайн режимі.

Другий раунд комунікації з громадськістю для обміну інформацією та отримання відгуків щодо переорієнтації заплановано на зиму/весну 2025 року. Ті, хто бажає бути в курсі роботи з переорієнтації системи охорони здоров'я та нових обговорень, можуть підписатися на електронну розсилку.

Довідка

- До законодавства внесено зміни для підтримки переходу до нової системи охорони здоров'я.
- Щоб забезпечити надання медичних послуг, Служба охорони здоров'я Альберти (Alberta Health Services) розділила провінцію на п'ять зон: Калгарі, Едмонтон, південь, північ і центр. Новий інтегрований план системи охорони здоров'я включатиме сім регіональних коридорів здоров'я:
 - північний захід;
 - північний схід;
 - Едмонтон;
 - центр;
 - Калгарі;
 - південний захід;
 - південний схід.

Інформація на тему

- [Реєстрація для участі в обговореннях](#)
- [Переорієнтація системи охорони здоров'я в Альберті | Онлайн-обговорення](#)
- [Інформаційний бюлетень щодо переорієнтації системи охорони здоров'я](#)

Новини на тему

- [Майбутнє первинної медичної допомоги \(15 жовтня\)](#)
- [Жителі Альберти мають реальний вплив на процес переорієнтації системи охорони здоров'я \(11 жовтня\)](#)
- [Переорієнтація медичної допомоги для пацієнтів \(23 вересня\)](#)
- [Закладення фундаменту для переорієнтації системи охорони здоров'я \(14 травня\)](#)

Зв'язок зі ЗМІ

[Джессі Ремптон](#)

780-427-2137

прессекретар, Міністерство охорони здоров'я Альберти